

作者：陈瑜 来源：科技日报 发布时间：2009-2-24 10:3:12

小字号

中字号

大字号

中国航天电子技术研究院挂牌成立

今天（2月24日），中国航天科技集团公司所属中国航天电子技术研究院在北京举行揭牌仪式。中国航天科技集团公司总经理马兴瑞介绍，这意味着该院将实现从航天电子产品配套商向产品及其系统集成一体化解决方案供应商的战略转型。

航天电子技术被认为是卫星、飞船的“神经”、“眼睛”、“大脑”和“细胞”，对航天科技的发展有重要的支撑作用，同时在国民经济众多领域有着广阔的应用前景。

作为中国航天科技集团公司的航天电子专业大型科研生产联合体，中国航天电子技术研究院将重点发展以航天电子技术为核心的系统集成、惯性导航、计算机与微电子、测控导航、机电组件及集成应用、电线电缆六大产业板块，实现产品的系列化、型谱化、规模化。

航天电子技术研究院还将通过提升航天电子专业技术水平和产品研发、制造能力，充分发挥优势，开发新技术、新领域，形成新的经济增长点。

发E-mail给:



打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言:

发表评论

相关新闻

- 神经科学研究所挂牌 王忠诚任所长
- 国家高原湿地研究中心在昆明正式挂牌
- 国家天文台·贵州大学天文联合研究中心挂牌成立
- 中科院电工所无锡分所挂牌成立
- 中德合作Uli Schwarz实验室挂牌
- 欧美同学会·中国留学人员联谊会留学报国大连基地...
- 重庆三峡农业科学院正式挂牌
- 天津排放权交易所挂牌

一周新闻排行

- 盘点人体已被破解的十三个怪现象
- 涉嫌学术造假的课题组绝非孤例 引发研究生教育反思
- 国务院学位委员会公布第六届学科评议组成员名单
- 2009年度优博资金资助项目申报工作启动
- 浙大校长杨卫：对博士后流动站管理的思考
- 山东两位科学家分获100万元奖励
- 基金委中科院启动“大科学装置研究联合基金”
- 2009中国大学评价研究报告发布 北大再居榜首